



ROMÂNIA
ORAȘUL ZĂRNEȘTI
JUDEȚUL BRAȘOV

MARCĂ ÎNREGISTRATĂ
AMG-0.C.
00086 SR EN ISO 9001

Str. Mitropolit Ioan Mețianu Nr. 1. Telefon: 0268-515777. Fax: 0268-515777
www.primaria-zarnesti.ro . primaria@primaria-zarnesti.ro



REGULAMENTUL COMISIEI DE SELECȚIE

pentru evaluarea/selecția prealabilă în vederea numirii membrilor Consiliului de
Administrație la

S.C. COMPANIA DE SERVICII PUBLICE S.R.L ZARNEȘTI

În conformitate cu prevederile art 29 alin (3) și alin (6) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.109/2011, actualizată privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice se aprobă procedura de selectare a membrilor Consiliului de administrație societățile comerciale la care orașul este acționar unic, majoritar sau la care deține controlul S.C. COMPANIA DE SERVICII PUBLICE S.R.L ZARNEȘTI

În vederea organizării procedurii de evaluare/selecție prealabilă pentru numirea membrilor Consiliului de administrație la S.C. COMPANIA DE SERVICII PUBLICE S.R.L ZARNEȘTI, se organizează la nivelul autorității publice o Comisie de selecție formată din 3 membri. Componenta comisiei de evaluare/selecție este stabilită prin Hotărâre a Consiliului Local al orașului Zarnesti

Pentru a întreprinde demersurile legale și administrative în vederea organizării procedurii de evaluare/selecție prealabilă pentru numirea membrilor Consiliului de Administrație la S.C. COMPANIA DE SERVICII PUBLICE S.R.L ZARNEȘTI, comisia de selecție a stabilit prezentul document:
Regulamentul Comisiei de selecție.

Acest document de lucru al comisiei, în care sunt stabilite detaliat atribuțiile Comisiei de selecție și ale secretariatului acesteia, procedura de evaluare/selecție prealabilă a candidaților, conform legislației în vigoare aplicabile, este aprobat de către Consiliul local Zarnesti
Astfel, în aplicarea prevederilor **O.U.G. nr. 109/30.11. 2011** actualizată privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice și ale H.C.L. Zarnesti, Comisia de selecție și secretariatul acesteia au următoarele atribuții și competențe:

I. Comisia de selecție

ART. 1 - Comisia de selecție stabilește:

- conținutul individual al Anunțului public privind evaluarea/selecția prealabilă pentru numirea membrilor Consiliului de administrație la S.C. COMPANIA DE SERVICII PUBLICE S.R.L ZARNEȘTI